

### CONDITIONS GÉNÉRALES D'UTILISATION

### **Identité**

Le propriétaire et l'éditeur de ce site web est l'Agence Urbaine de Tétouan.

Adresse: 32, Avenue Abdelkrim El Khatib, quartier administratif, Lotissement Al Matar - B.P 4136

Touabel -Tétouan

Tel: (05) 39 99 21 68 / 89 Fax: (05) 39 99 82 40

E-mail: contact@aute.gov.ma

En accédant à ce site, vous reconnaissez vous conformer aux conditions d'utilisation suivantes :

### **Propriété Intellectuelle**

Sauf mention contraire, l'Agence Urbaine de Tétouan est titulaire des droits d'auteur sur tous les contenus figurant sur le site, notamment les textes, les images, les logos et les documents téléchargeables du site.

La reproduction ou représentation, intégrale ou partielle, des pages, des données et de tout autre élément constitutif du site, par quelque procédé ou support que ce soit, est interdite sans autorisation préalable de l'Agence Urbaine de Tétouan.

#### Consentement

En utilisant notre Site Internet, vous pouvez être amené à nous communiquer vos données personnelles. Par donnée personnelle, nous entendons toute information collectée et enregistrée dans un format qui permet de vous identifier personnellement, soit directement (ex : nom) ou indirectement (ex : n° tél) en qualité de personne physique. Avant de nous transmettre ces informations, nous vous recommandons de prendre connaissance de notre politique en matière de protection des données personnelles. En cochant la case d'acceptation des conditions générales d'utilisation notamment le paragraphe relatif au traitement des données à caractère personnel. Vous donnez votre consentement à l'Agence Urbaine de Tétouan pour l'enregistrement, l'exploitation et le traitement de vos données personnelles, dans le cadre d'un usage interne.

# Protection des données personnelles

Les informations recueillies sur le site https://aute.gov.ma fait l'objet d'un traitement informatique destiné à un usage interne afin de gérer et suivre les demandes des usagers. Les destinataires des données sont les services internes de l'Agence Urbaine de Tétouan.

Les données à caractère personnel peuvent être consultables par notre sous-traitant (hébergeur) dans la limite nécessaire à l'accomplissement des tâches qui leurs sont confiées.

Les données à caractère personnel recueillies sont conservées selon la réglementation en vigueur dans notre base de données. Aucune information personnelle n'est cédée à des tiers.

Les traitements mis en œuvre sur notre site ont pour finalité de répondre aux :

Demandes des notes de renseignements urbanistiques ;

Demandes de prise de rendez-vous :

Demandes de Pré-instruction des dossiers ;



Dépôts des réclamations. Demande d'accés a l'information. E-paiement des dossiers d'instruction.

Ces traitements ont été notifiés et autorisés par la CNDP au titre des autorisations : n° (demande en cours)

## Droit d'accés, de réctification et d'opposition

Conformément à la loi n° 09-08 promulguée par le Dahir 1-09-15 du 18 février 2009, relative à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel, vous bénéficiez d'un droit d'accès et de rectification aux informations qui vous concernent, que vous pouvez exercer en vous adressant à l'adresse électronique suivante : autetouan@yahoo.fr Vous pouvez également, pour des motifs légitimes, vous opposer à ce que les données qui vous concernent fassent l'objet d'un traitement.

#### **Sécurite Des Données**

En application des articles 23 et suivants de la loi N° 09-08 (promulguée par le Dahir N° 1-09-15 du 22 Safar 1430), L'Agence Urbaine de Tétouan met en œuvre toutes les mesures techniques et organisationnelles nécessaires pour garantir la sécurité et la confidentialité des données à caractère personnel collectées et traitées, et notamment empêcher qu'elles soient déformées, endommagées ou communiquées à des tiers non autorisés, en assurant un niveau de sécurité adapté aux risques liés au traitement et à la nature des données à protéger, eu égard au niveau technologique et au coût de mise en œuvre.

# **Liens hypertextes**

Les pages de ce site web pourront contenir des liens avec d'autres sites ou faire des renvois vers d'autres sites. L'Agence Urbaine de Tétouan ne se porte pas garante du contenu de ces autres sites et ne pourra être tenue responsable des dommages résultant de l'utilisation du contenu de ces sites. Les liens vers d'autres sites ne sont fournis que pour la commodité de l'utilisateur de ce site web.

# **Résponsabilités**

L'Agence Urbaine de Tétouan ne peut être tenue responsable des dommages directs ou indirects qui résulteraient, d'une façon quelconque, d'une connexion au site, ni des dommages directs ou indirects liés à une interruption, un dysfonctionnement quel qu'il soit, et ce pour quelque raison que ce soit. La connexion de toute personne au site se fait sous son entière responsabilité.

# **Autres Dispositions**

Le site est réservé à l'usage privé de chaque utilisateur. Le site contient des textes de lois, de décrets et de circulaires repris sous format PDF. Les utilisateurs sont avertis que seules les versions arabe et française des textes, publiées au bulletin officiel du Royaume du Maroc, font foi. Les données, informations et documents fournis par le site n'ont qu'une vocation d'information



générale non exhaustive et ne peuvent, en aucun cas, engager contractuellement l'Agence Urbaine de Tétouan qui décline toute responsabilité sur les décisions qui pourraient être prises à partir de ces informations.

### **Cookies**

L'utilisateur de ce site est informé que, lors de ses visites sur le site, un cookie peut s'installer automatiquement sur son logiciel de navigation et être temporairement conservé en mémoire sur son disque dur. Un cookie est un élément qui ne permet pas d'identifier l'utilisateur mais sert à enregistrer des informations relatives à la navigation de celui-ci sur le site Internet.

L'Agence Urbaine de Tétouan utilise ces informations aux fins d'optimisation de la sécurité du présent site et de fournir un service optimal. Ainsi, les cookies sont utilisés pour :

- Gérer les paramètres personnels lors de la connexion de l'utilisateur au site sécurisé
- Enregistrer des informations sur la navigation de l'utilisateur sur le site pour orienter sa navigation vers les contenus les mieux adaptés
- Mesurer le nombre de visites sur le site

En aucun cas, les "Cookies" n'ont pour objet d'exploiter des informations personnelles nominatives concernant les personnes connectées au site.

L'utilisateur du site reconnaît avoir été informé de cette pratique et autorise l'Agence Urbaine de Tétouan à l'employer.

L'utilisateur pourra désactiver ce cookie par l'intermédiaire des paramètres figurant au sein de son logiciel de navigation et notamment en modifiant les options des logiciels de navigation figurant sur leur ordinateur.